
 
ГБОУ школа №630 Приморского района Санкт-Петербурга 

Рубежная административная контрольная работа  

по математике 

для 2 класса 

УМК «Начальная школа XXI века» (3 четверть) 
 

 

I вариант 

1. Вычисли. 
 

7 ∙ 8 =        54 : 9 =                            (45 : 9) ∙ 5 =                           (9 ∙ 9) : 1  = 

48 : 6 =        4 ∙ 5 =                              9 ∙ (6 : 6) =                             9 ∙ (12 : 2) = 

3 ∙ 3 =        7 ∙ (18 : 9) =                    (27 : 9) ∙ 6 =                           36 : (54 : 9) = 

24 : 8 =        (36 : 9) ∙ 4 =       54 : (9 ∙ 1) = 
 

2. Заполни пропуски. 

Третья часть числа 24 равна  

Седьмая часть числа 21 равна 

3. Реши задачу. 

          В аллее растут 27 лип, а каштанов растёт в 3 раза меньше. На сколько каштанов 

меньше, чем лип? 

Лип - _________ 

Каштанов - ? в __  раза меньше            на ? к. меньше 

                                   

                                    

                                   

                                   

Ответ:                               
 

4. Рассмотри чертёж. 

       1 см²                          

                                    

                                   

                                   

                               

Заполни пропуск. 

Площадь фигуры равна __________________ 
 

5. Реши задачу. 

          Бабушка испекла по 12 пирожков с рисом и капустой. За обедом съели четвёртую 

часть всех пирожков. Сколько пирожков осталось? 

С рисом  -       _________ 

С капустой  -  _________      ?(п.) 

Съели – ? (п.) ¼ часть 

Осталось - ? п.                

 

                                   

                                    



                                   

                                   

Ответ:                               

 

 

 

II вариант 

 

1. Вычисли. 

9 ∙ 7 =        72 : 8 =                            54 : (24 : 4) =                         0 ∙ (81 : 9)  = 

40 : 5 =        4 ∙ 4 =                              (36 : 9) ∙ 6 =                           (18 : 2) ∙ 9 = 

7 ∙ 6 =        (36 : 4) ∙ 9 = =                 45 : (9 ∙ 1) =                           9 ∙ (25 : 5) = 

36  4 =        9 ∙ (28 : 4) =       (42 : 7) ∙ 9 = 
 

2. Заполни пропуски. 

Четвёртая  часть числа 16 равна  

Восьмая часть числа 48 равна 

3. Реши задачу. 

          Отцу 36 лет, а дочь в 4 раза моложе. На сколько лет отец старше дочери? 
 

Отец  - _______лет 

Дочь  - ? в __  раза моложе            на ? лет старше 

                                   

                                    

                                   

                                   

Ответ:                               
 

4. Рассмотри чертёж. 

      1 см²                          

                                  

                                  

                                  

                               

                               

Заполни пропуск. 

Площадь фигуры равна __________________ 
 

5. Реши задачу. 

          К празднику мама купила 6 пирожных «Картошка» и «Наполеон». За столом съели 

третью часть всех пирожных. Сколько пирожных осталось? 

Пирожных  -   6 шт. 

Съели – ? (п.) 1/3 часть        ? п. 

Осталось - ? п.     
 

                                   

                                    

                                   

                                   

Ответ:                               



 


